

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА НАШИ СПЕКТАКЛИ!

С волнением ждет начала своих гастролей в столице братской Удмуртии — Ижевске коллектив Государственного музыкально-драматического театра Мордовской АССР. Эти гастроли для коллектива нашего театра имеют особое значение: они будут проходить как творческий обмен двух театров — Удмуртского и Мордовского, посвященный 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Сейчас в столице Мордовии — Саранске успешно гастролирует коллектив Удмуртского музыкально-драматического театра. А мы свои гастроли в Ижевске начнем 5 августа опереттой И. Дунаевского «Вольный ветер».

На сцене Дворца культуры машиностроителей, где будут проходить наши гастроли, театр покажет свои лучшие спектакли. Это оперы «Русалка» А. Даргомыжского, «Фауст» Ш. Гуно, «Чио-Чио-Сан» Дж. Пуччини, «Травиата» Дж. Верди. Мы привезли также оперетты «Вольный ветер», «Цыганский барон» И. Штрауса, «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Поцелуй Чаянты» Ю. Милотина. Любителям балетного искусства театр покажет замечательную композицию «Мелодия танца», которая включает отрывки из балетов Л. Минкуса «Дон Елхот», «Сказки Вельского леса» И. Штрауса, «Трустный вальс» Я. Сибелиуса и другие.

Готовясь к гастролям, мы не забыли и юных зрителей. Им покажем замечательную сказку С. Михалкова «Зайка-заянышка».

## И ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА МОРДОВСКОЙ АССР

— 000 —

Мордовское национальное театральное музыкальное искусство будет представлено в концертах, лекциях-концертах и на творческих встречах на президиях и в учреждениях города.

Музыкальная труппа театра Мордовии сравнительно молодая. С 1958 года, когда решением правительства Российской Федерации наш драматический театр был преобразован в музыкально-драматический, музыкальная труппа поставила свыше 20 опер и 10 оперетт. Осуществлена постановка музыкальной национальной драмы «Дятлова», оперы «Норманния». Сейчас готовятся спектакли «Невеста грома» и «Яблоны у большой дороги». Ведется работа по подготовке национального балета, музыку к которому пишет известный советский композитор, наш земляк Вузданин.

Гордостью театра является ведущие мастера сцены. Это заслуженные артисты РСФСР и народные артисты Мордовской АССР Р. И. Веспалова и Д. И. Кременев, народный артист республики В. С. Клушник, заслуженная артистка Бурятской АССР Н. Г. Кочергина, заслуженные артисты Мордовии В. Э. Террочнино и А. А. Аржадеева, артисты В. Я. Авер-

бух, Г. И. Некрасов, А. Н. Шитова, солисты В. В. Мелвезский, П. Ф. Баженов, Н. Т. Аракезова, Г. П. Камынина, Р. Фоловская, солисты балета Е. Демитчен, Е. Макалова и другие. Нет возможности перечислить всех. Мы надеемся и уверены, что все артисты нашего театра понравятся и ижевским зрителям.

Коллектив Мордовского театра не впервые выезжает на гастроли на пределы своей республики. Театр гастролировал в Пскове, Липецке, Луцке, Ровно, Чернигове, Ульяновске. Недавно мы закончили свой творческий отчет перед тружущимися столицей Марийской республики Йошкар-Олы.

Естественно, что, выезжая на гастроли, каждый работник театра испытывает волнение. Волнуемся мы и сейчас. Ведь гастроли в Ижевске необычны. Это творческий отчет, творческое соревнование двух театров. Мы приглашаем вас, дорогие ижевцы, быть нашими судьями.

Добро пожаловать на наши спектакли!

Ф. МАЛКИН

директор театра, заслуженный работник культуры МАССР.

На снимках сцены из спектаклей: «Чио-Чио-Сан» (вверху) и «Фауст».

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Удмуртские праздники

27 ИЮЛЬ 1956г

